

平安衡阳·我的故事

被歹徒夺去双眼 石鼓检察官送“温暖”

■本报记者 姚永军

4月18日上午，石鼓区五一街道望城路社区居民邹女士家来了两位身着检察官制服的“亲戚”。石鼓区检察院控告申诉科科长唐灿辉将食用油、大米等慰问品交到邹女士的丈夫彭先生手中，与两口子拉起了家常。这已是他第四次来到这户“穷亲戚”家走访慰问了。

邹女士是一起系列故意杀人抢劫案件的被害人之一，被犯罪嫌疑人用“洁厕水”泼脸造成双目失明。案发后，没有得到任何民事赔偿。邹女士生活不能自理，上有年老的父母，下有两个上学的孩子，一家人生活艰难。

2015年，石鼓区检察院在望城路社区开展大走访活动时，唐灿辉了解到这一情况。经过调查后，及时受理了邹女士的司法救助申请，并迅速向有关部门报告。司法救助申请办理期间，唐灿辉数次来到邹女士家走访慰问，令彭先生和邹女士十分感动。

“拿到这些钱，孩子终于能完成学业了，家里年久失修的房屋也终于能收拾一下了，真是想不到……”2017年4月17日，邹女士及丈夫来到石鼓区检察院，从唐灿辉手中接过3万元司法救助金，感激不尽。

近年来，石鼓区检察院控申部门积极开展

司法救助，2012年以来共救助刑事被害人8人，发放救助资金18.3万元，此外，唐灿辉还主动加强与民政、社保、教育、医疗等部门的协调配合，帮助被救助对象解决就医、就业、入学等实际困难。

石鼓区检察院检察长宋顺武告诉记者，唐灿辉长年与来访群众打交道，“耐心、细致、谨慎、真诚”是他的工作特色。工作中常常面对一些过激的话语、被人误解的委屈，但唐灿辉总是设身处地为来访人员着想，耐心做好释法明理工作。不少来访人员来时怒气冲冲，走时心服口服。

我市已清理整治407艘“僵尸船”

易放辉来衡督查总河长令暨灾后水利薄弱环节建设情况，廖健参加

本报讯(记者 许珂) 4月24日，记者从省政府督查落实总河长令暨灾后水利薄弱环节建设情况反馈会上获悉，截至目前，我市共完成“僵尸船”整治407艘，完成20处洪涝灾后水利薄弱环节治理项目。省水利厅副厅长易放辉，市委常委、常务副市长廖健参加会议。

今年以来，我市严格落实省总河长令第2号、第3号、第4号令，拆解处置362艘、规范保留45艘，提前完成“僵尸船”专项清理整治任务；全面启动乡镇污水处理设施建设，完成11个省级及以上工业园区集中式污水处理设施和配套管网建设；扎实开展洪涝灾后水利薄弱环节治理工程的建设，20处工程项目已全部完工、11处工程

项目完成80%以上。

易放辉要求，要提高站位，进一步加强组织领导，对提出的问题要压实责任、及时督导、按时销号；要强化保障，进一步落实工作推进中的各项要素；要优化环境，简化程序，进一步减少中间环节；要细化措施，进一步加快工程进度，严格按照“细、严、实、快”的要求抓好各项工作的落实。

廖健强调，要对标督查组所提出的意见，尽早列出问题清单和责任清单，按时间节点、品质要求进行调度和通报，完成的项目要及时销号，对未完成的项目要严厉追责；顶格处理往河道乱倒垃圾现象，严查严办阻工行为，确保按省定时间完成任务。

构建网上网下“同心圆”

我市召开相关工作座谈会，传达学习全国网络安全和信息化工作会议精神

本报讯(记者 李楚) 4月24日，我市召开学习贯彻全国网络安全和信息化工作会议精神座谈会，传达学习全国网络安全和信息化工作会议精神。公安、电信、媒体、部分县(市)区网信办等单位代表参加会议。

会议重点传达了学习贯彻了习近平总书记在全国网络安全和信息化工作会议上的重要讲话精神。与会人员结合实际，就如何落实全国网信工作会议精神、推进我市网络安全

和信息化工作踊跃发言、献计献策。大家一致认为，要加强互联网内容建设，提高安全意识和防护能力，打造清朗的网络空间。

会议强调，全市上下要充分认识网络安全和信息化工作的重要性，尤其是各网络媒体，要切实担负使命和责任，时刻绷紧网络安全这根弦，牢牢守住网络这块阵地，落实好互联网安全，做好正面宣传，守好安全底线，构建网上网下“同心圆”。

衡阳市农村环境综合整治工作一季度督查通报

2018年3月27日—4月11日，市农村环境综合整治工作领导小组办公室对县(市)区(园区)农村环境综合整治工作开展季度明检，发现如下问题：

耒阳市：

耒阳通夏塘镇公路沿线，龙塘镇区域内村民将生活垃圾倒在道路两侧，且发现一处村民在田边焚烧垃圾。

夏塘镇：新泉村10组路旁有一堆垃圾。

大义镇：三石村1组水塘内有少量漂浮物且岸边有零星垃圾。

仁义镇：先锋村村部对面水渠内有建筑垃圾，纸槽村4组水塘出水口有垃圾堆积。

南京镇：南京村12组一水塘有成片漂浮垃圾，龙凤村村民房前后有零星垃圾。

常宁市：

官岭镇：江边村干道有两大堆垃圾。

大堡乡：高竹村水塘有零星漂浮垃圾。

塔山瑶族乡：阳山村区域内，西江漂流上游水塘边有零星垃圾，并发现一起焚烧垃圾。

罗桥镇：羊山村路边沟渠有少量生活垃圾；阳家村5组整体卫生差。

祁东县：

白鹤镇：太和村区域内村道旁一临时垃圾收集点有大堆垃圾未及时清运；帆丰居委会太和村4组路边一大堆垃圾。

马杜桥乡：白源村区域内路边沟渠内有少量垃圾。

官家嘴镇：烟竹村村部公路垃圾箱旁边有成堆建筑垃圾。

白地市镇：响鼓岭村村支书家旁边的水塘旁有成片生活垃圾、枫树山村4、5组房屋后面竹林内有成堆陈旧垃圾。

衡南县：

县城通近尾洲镇065县道，沿途一处民房侧旁发现大量生活垃圾未清理。

茶市集镇道路两侧有大量摊贩经营活动产生的生活垃圾。

近尾洲镇：管山村房前土坡上有二小堆垃圾；清江村居民屋后竹林有垃圾堆积，路边有二小堆垃圾。

柞市镇：赤桥村村民房前侧旁有零星垃圾三处。

相市乡：荷塘村发现三处村民倾倒生活垃圾。

成塘镇：花江村村民安置楼附近一养猪场污水直排。

衡东县：

吴南公路四方冲村地段路旁沟渠内发现大量生活垃圾和一处焚烧垃圾的行为。

南湾乡：松源村路边有二处陈旧垃圾。

高湖镇：瑶泉村区域内道路旁有零星垃圾。

吴集镇：南山村一处村民房屋前的小林子有陈旧垃圾。

大浦镇：浦泉村至渡江浦村沿线马路边有大片成堆垃圾(机场旁)，渡江浦村村道旁水塘内有大量垃圾，渡江浦村村部门前竹林有大量生活垃圾。

衡山县：

白果镇：晓岚村村部前土坡下有大量生活垃圾。

福田铺乡：集镇道路两侧零星垃圾较多。

江东湖乡：三桥村曹关组水塘内有大量垃圾，路边沟渠内有不少垃圾；三桥村李关组水塘岸边有少量垃圾，房前后有零星垃圾。

岭坡乡：双河口村池塘边有少量垃圾。

衡阳县：

曲兰镇：湘西村村口公路土坡下有大量生活垃圾。

库宗桥镇：华山村村部旁边的垃圾桶内垃圾未及时清运。

洪市镇：印山村松柏组发现一起焚烧垃圾。

南岳区：

南岳镇：光明村村部附近有二处垃圾未放入垃圾箱。

寿岳乡：岳林村3组沟渠内有零星垃圾，老兵山庄附近有一堆垃圾。

蒸湘区：

采鹰岭镇：同溪村7组房前屋后零星垃圾较多。

雨母山镇：幸福村路旁有零星垃圾。

珠晖区：

鄱湖乡：长兴村路边树林有一处陈旧垃圾。

东阳渡街道：派出所附近一水沟里有两处垃圾堆积，路边有两堆垃圾。

茶山坳镇：“金甲古镇”街边经营户将路面垃圾直接扫入路边排水沟，水沟内有大量垃圾；“金甲古镇”边缘一垃圾池边直接焚烧废旧家具。

石鼓区：

黄沙湾街道：团结村道路两侧有零星垃圾。

角山乡：三星村小学污水在围墙外直排，且水面有大量漂浮垃圾。

雁峰区：

岳屏镇：文昌村金桥9组垃圾中转站损毁，生活垃圾直接堆积在旁边未清理，且旁边的水塘有污水直排。

雁峰街道：岳东村安置房旁边路边围栏内有垃圾堆积，房屋旁有成片垃圾。

黄茶岭街道：湘江村村部旁边的水塘堆积了大量建筑垃圾；白沙村有成堆废纸箱，房屋旁有建筑垃圾堆。

高新区：

二塘村、湘桂村村民直接将垃圾倾倒在路边焚烧。

松木经开区：

金源街道：新安社区一居民房前沟渠有生活垃圾；三里社区大门前右侧路下方有陈旧垃圾。

白沙洲工业园：

全龙坪街道：长塘村一处垃圾池外少量垃圾堆积。

南江办事处：荷曙村养猪场旁路边土坡下有建筑垃圾。

根据年度考核方案，一季度评比排名结果如下：

县市组：

第一名衡阳县、第二名常宁市、第三名耒阳市、第四名祁东县、第五名衡东县、第六名衡山县、第七名衡南县

城区园区组：

第一名南岳区、第二名蒸湘区、第三名松木经开区、第四名石鼓区、第五名白沙洲工业园、第六名高新区、第七名珠晖区、第八名雁峰区

衡阳市农村环境综合整治工作领导小组办公室
2018年4月23日

蒸湘短波

▲4月23日，在“4·26世界知识产权日”来临之际，市文体广新局(版权局)工作人员走进部分社区、学校及印刷厂，通过设置展示牌、发放宣传资料、演讲等形式，帮助大家更多地了解知识产权，提高群众识别假的能力。同时，还针对群众关注的知识产权问题进行了政策解读。

(记者 李楚)

▲4月24日，人民路社区携手人民街道卫生服务中心在政协花园开展了“预防接种 守护生命”主题宣传及“义诊送健康”志愿服务活动。医务人员现场还为参加活动的居民和社区志愿者百余人免费测量血压、血糖，提供病症咨

询问诊，发放健康教育宣传资料，并向居民讲解如何预防心脏病、高血压等老年疾病发生及日常养生常识。

(李倩)

▲近日，市委党校2018年春季县干班全体学员来到衡东县罗荣桓元帅故居参观学习，开展主题党日教育活动。

在罗荣桓元帅铜像前，学员庄严地重温了“入党誓词”，并敬献花篮以表对伟人的深切缅怀之情。随后，全体学员先后参观了罗荣桓元帅生平业绩陈列馆和罗荣桓元帅故居。学员们纷纷表示，通过主题党日学习，提升了新时期爱国主义情怀，进一步坚定了理想信念，夯实了信仰基石。

(通讯员 王虹 刘雨立)

衡南县食品药品监督管理局吊销公告

衡南县宇东牲猪专业合作社等18家农民专业合作社(详见附件)，自成立后未在核定登记的企业住所从事生产经营，也未按规定到登记机关申请办理变更登记，违反了《农民专业合作社登记管理条例》第二十七条之规定，根据该规定，本局决定吊销其营业执照。

衡南县五金机电建材公司等26家有限公司(详见附件)，存在自开业后自行停业连续六个月以上的行为，违反了《中华人民共和国公司法》第二百一十一条的规定，依据《中华人民共和国公司登记管理条例》第六十七条的规定，本局决定吊销其营业执照。

衡南县艺效广告设计制作中心等28家个人独资企业(详见附件)，存在自开业后自行停业连续六个月以上的行为，违反了《中华人民共和国个人独资企业法》第三十六条的规定，依据《个人独资企业管理办法》第四十四条的规定，本局决定吊销其营业执照。

衡南县福利劳保用品厂等3家企业(详见附件)，长期没有从事生产经营活动，已经歇业，又拒不办理注销登记，违反了《中华人民共和国企业法人登记管理条例》第二十条的规

定。依据《中华人民共和国企业法人登记管理条例》第三十条第一款第(三)项和《中华人民共和国企业法人登记管理条例实施细则》第六十条第一款第(九)项之规定，本局决定吊销其营业执照。

被吊销营业执照的企业应当停止经营活动，依法组织清算，自清算结束之日起三十日内，依法向原登记机关申请注销登记。

本公告自发布之日起经过六十日即视为送达。当事人如不服本处罚决定，可在送达之日起六十日内向衡阳市工商行政管理局或衡南县人民政府申请复议，也可在六个月内依法向衡南县人民法院提起诉讼。

衡南县食品药品监督管理局
2018年4月24日

附件：

吊销营业执照的企业名单

- 衡南县泰豪渔业产销专业合作社
- 衡南县新伦种养殖专业合作社
- 衡南县名城粮棉种植专业合作社
- 衡南县海盛畜禽渔业产销专业合作社
- 衡南长丰农机农专业合作社

- 衡南县春茂生猪养殖专业合作社
- 衡南县绿园蔬果畜禽渔业产销专业合作社
- 衡南县润龙特种养殖专业合作社
- 衡南县雁通虾蟹养殖专业合作社
- 衡南县砖泥塘养殖专业合作社
- 衡南县松山菲森种养殖专业合作社
- 衡南县共创性猪养殖专业合作社
- 衡南县新蕾农机农技种养殖专业合作社
- 衡南县五福星蜗牛养殖专业合作社
- 衡南县腾兴农机作业服务专业合作社
- 衡南县晴雨油茶产销专业合作社
- 衡南县泉井生猪养殖专业合作社
- 衡南县宇东牲猪专业合作社
- 衡南县五金机电建材公司
- 衡南县诚信劳务有限公司
- 衡南县工业设备配套公司
- 衡南县艺效广告设计制作中心
- 衡南县第二建筑工程公司新世纪装饰装潢分公司
- 衡南县恒宇机械制造有限公司
- 衡南县经济贸易总公司
- 衡阳珑城房地产开发有限公司
- 衡南县建筑材料工业公司经销处

- 衡南县湘华经济贸易总公司
- 衡南县天鑫食品有限公司
- 衡南县明大废旧金属回收有限公司
- 衡南县轻工贸易公司
- 衡南新元化工有限公司
- 衡阳市衡南创兴物资公司
- 衡南县衡云食品有限公司
- 衡南县建筑材料工业公司
- 衡阳盛旺商贸有限公司
- 衡阳市银保房地产开发有限公司
- 衡阳市宜联春旺经贸发展有限公司
- 衡南欧莱薇服饰有限公司
- 衡南县工程公司预制构件加工厂
- 衡南和盛泰商贸有限公司
- 衡南衡云食品有限公司
- 衡阳市嘉盛机械有限公司
- 衡南县众兴广告有限公司
- 衡南县艺效广告设计制作中心
- 衡南县聚益土石方工程队
- 衡南县高速网吧
- 衡南县佳美园水电安装队
- 衡南县旺福楼酒家
- 衡南县星光网络会所
- 衡南县旺城养猪场

- 衡南县新亮点网络会所
- 衡南县华鑫珠宝首饰盒包装厂
- 衡南县心怡网络会所
- 衡南县晟源园艺开发中心
- 衡南顺畅汽车货运队
- 衡南县经典网络休闲中心
- 衡南县晶英餐饮服务管理中心
- 衡南县宏发胶业厂
- 衡南县天天乐网吧
- 衡南县盛世皇朝KTV
- 衡南县超群餐饮管理中心
- 衡南县博文网络会所
- 衡南辉辉寄卖行
- 衡南县雅玲广告制作部
- 衡南天之康职业技术学校
- 衡南县永恒电子设备厂
- 衡南县秀娟网络会所
- 衡南县心开网络休闲会所
- 衡南县华翼网络会所
- 衡南县鑫晖源电子厂
- 衡南县直线网络会所
- 衡南县福利劳保用品厂
- 衡南县残联汽车配件经营部
- 衡南县植物医院